

今天达州

权威发布

时事要闻

02

2020年7月31日

星期五

2382258

主编:杨波

责编:罗烽烈

“移动牛皮癣”影响市容市貌

市城管执法局重拳整治三轮车广告

本报讯 7月29日,市城管执法局再次启动集中专项整治,严厉打击违规设置户外广告的行为,狠下功夫清除转移到三轮摩托车上的“移动牛皮癣”,努力让达州城市环境更美丽。

近年来,达州城管在“四城同创”工作中,对城市“牛皮癣”顽疾狠下功夫。楼道里、电线杆上的小广告已几近绝迹。然而,“牛皮癣”小广告又打起了“游击战”,把“阵地”转移到三轮摩托车的车身、车厢上。

当天上午,记者跟随市城管执法直属一大队执法人员来到朝阳东路七小老校区附近,发现路边一辆厢式三轮摩托车的货厢上不仅张贴着“宠物医院”的广告,还喷涂着好几条“办证”的“牛皮癣”。城管执法人员当即上前将该车拦下,对车主进行城市市容法律法规宣传,并责令其立即整改违规行为。

今年1月,市城管执法直属一大队就针对通川区辖区内这类市容乱象展开了强力整治,“治愈”了一批患有“牛皮癣”的三轮摩托车。但执法人员近期在工作中发现,这些移动“牛皮癣”乱象又有所抬头。经初步摸排,发现城区内大街小巷涉及违规设置广告的三轮摩托车有近百辆。这些患有“牛皮癣”的厢式三轮摩托车停靠在达城的大街小巷,严重影响了城区市容市貌,拉低了城市品位和品质。

7月29日起,直属一大队再次启动集中专项整治,严厉打击违规设置户外广告的行为。在整治过程中,执法人员以宣传教



育为主,向车主进行城市市容法律法规宣传,并责令其立即整改违规行为;对部分张贴着广告却无法联系到车主的三轮摩托车予以代清除。通过集中整治,城区三轮摩托车随意张贴广告的现象大大减少,净化了城区的市容市貌;通过广泛的宣传劝导使广大的三轮摩托车主受到教育,主动清理违规车身广告。

据统计,29日当天,城管执法人员在专项行动中现场整改清理设置广告的三轮摩托车13辆,代清除暂扣三轮摩托车26辆,

拆除车载广告装置3个。

市城管执法直属一大队负责人表示,根据“四城同创”的相关要求,大队会持续保持高压整治态势,下一步将对这类市容乱象整治纳入日常管理重点,希望涉及违规行为的三轮摩托车车主自觉遵守城乡环境综合治理相关规定,合理合规设置广告,保持车身整洁美观,为净化美化达城环境作出自己的贡献。

(程琨 本报记者 程序 见习记者 魏楠)

《大观园一店招突然坠落砸伤两人》追踪



无人经营店铺店招安全隐患大

本报讯 7月29日,达城大观园附近一店招突然垮塌,造成两名路人不同程度受伤(本报昨日曾报道),此事引起了市民广泛关注。记者昨日走访发现,达州中心城区许多长期歇业商铺的店招也存在不同程度的安全隐患。

昨日上午,记者走访达城部分街道发现,大多数店招没有松动与脱落的现象,但有部分店招过于陈旧,存在安全隐患。朝阳东路一家茶叶店的店招出现严重破损。该店店主刘女士称,对于店招存在的安全隐患,他们将尽快找人维修。

随后,记者走访发现,通川中路一家服装店已无人经营,店招布满灰尘,顶部装饰板材老化;彭家湾某休闲会所亦存在同样的情况,店招部分吊顶脱落,并出现一个大洞,电线裸露在外。记者向附近文具店的老板陈先生询问,他表示,“老城区

这些长期无人经营的店铺,有安全隐患的店招很多;像我们这种正常经营的店铺,都会经常维护店招。”

“这些店铺已经关门很久了,一直租不出去,时间久了,店招没人保养,慢慢就老化了。”市民李先生称,他平时路过这种老旧的店招底下,都会主动绕开,避免发生意外,“希望有关部门能及时排除这些安全隐患,我们走在路上也有安全感。”

随后,记者就店招伤人的责任界定问题询问了市城管执法局工作人员,得到相关解释:“通常发生店招意外伤人事故,店招所属店铺的经营者或店铺持有人会承担部分事故责任,但具体情况还需具体分析。”该工作人员表示,若店铺不再继续经营,店铺持有人需定期维修或尽快拆除老旧店招,防止出现意外。

(见习记者 王灿然)

达州市职业高级中学 五年中高职贯通培养 火热招生延长至8月3日

笔者从达州市职业高级中学获悉,目前,该校五年中高职贯通培养火热招生延长至8月3日。报名学生前三年由达州市职业高级中学培养,后两年由合作高校培养,毕业后发放国家承认的大专毕业证书。

近年来,达州市职业高级中学坚持贯彻落实《国家职业教育改革实施方案》,不断深化教育教学和管理改革,不断拓展办学层次和模式,积极促进中等职业教育与高等职业教育衔接发展。经省教育厅批准,该校先后与川南幼儿师范专科学校、四川财经职业学院、四川信息职业技术学院、四川西南航空职业学院等高校签订了五年中高职贯通培养合作办学协议。学生在达州市职业高级中学学习三年后,前往合作高校学习两年,五年毕业后,发放国家承认的大专毕业证书。

目前,达州市职业高级中学五年中高职贯通培养火热招生延长至8月3日,凡参加达州市2020年中考且愿报读该校中高职五年贯通培养的达州籍考生,请持本人身份证(或户口本)、准考证到该校或当地招办填报3+2志愿,学校代码64021,学前教育专业代码64021,会计专业代码64721,物联网专业代码64821,旅游服务与管理、航空服务专业代码64921,由四川省教育考试院根据省教育厅下达的招生计划统一录取。未被录取者可继续报读该校其他非3+2专业。

咨询电话:0818-2340987

(郝富成)

(广告)

了解更多达州本土资讯,请扫描二维码,关注达州晚报客户端——云达州APP。



安卓系统



苹果系统